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Úloha 1: Spoč́ıtejte následuj́ıćı limity s použit́ım věty o dvou policajtech:

a) lim
x→0

x2 cos
(
1
x

)
b) lim

x→0
x sin

(
1
x

)
c) lim

x→0
x2esin( 1

x )

d) lim
x→∞

ln(1+2x)
x

Úloha 2: Rozšǐrte si repertoár známých limit:

a) lim
x→0

arcsin x
x

b) lim
x→0

tg x
x

c) lim
x→0

arctg x
x

d) lim
x→1

ln x
x−1

Úloha 3: Rozhodněte, zda je v bodě x = 0 možné spojitě dodefinovat následuj́ıćı funkce, které jsou
na R \ {0} dány předpisem:

a) f(x) = arctg 1
x2

b) f(x) = 1−cos x
x3

c) f(x) = x3 sin2 1
x

Úloha 4: Rozhodněte, zda následuj́ıćı limity existuj́ı. Pokud existuj́ı, určete jejich hodnotu.

a) lim
x→0

sin

(
1

x

)
b) lim

x→0

sin
(
x sin

(
1
x

))
x sin

(
1
x

)
Úloha 5: Určete následuj́ıćı limity

a) lim
x→0

ln(cosx)

x

b) lim
x→∞

ln(1 + x2)

ln(2 + 3x3)

c) lim
x→0

ex
2 − 1

cosx− 1

d) lim
x→∞

e
√
x

x

e) lim
x→0

tg x

cosx− 1

f) lim
x→∞

sinx− x

x3



Úloha 6: Určete následuj́ıćı limity:

a) lim
x→∞

x(e
1
x − 1)

b) lim
x→∞

x arctg
1

x

c) lim
x→∞

x2 arcsin
1

x

Úloha 7: Určete následuj́ıćı limity:

a) lim
x→0

(
1

3x
− 1

sinx

)

Úloha 8: Určete následuj́ıćı limity:

a) lim
x→0

(ex + x)
1
x

b) lim
x→0

(ex − 4x)
1
x

c) lim
x→∞

(
1− 2

x

)x

d) lim
x→0

(cosx)cotg
2 x

e) lim
x→0

(
sinx

x

) 1
x2


